
講 習 会 番 Ａ２７９０１～Ａ２７９０９
実 施 日 平成２７年７月１日　～　平成２８年４月１０日
送 付 数 ３４４ 件
回 答 数 ２８２ 件
回 収 率 82.0 ％

279 99%
3 1%
0 0%
282 100%

4 1%
0 0%
9 3%
34 12%
116 41%
104 37%
15 5%
0 0%
282 100%

29 10%
7 2%
246 87%
282 100%

200 16%
179 15%
40 3%
143 12%
131 11%
166 14%
59 5%
54 4%
132 11%
80 7%
32 3%
1216 100%

７月期及び１０月期二アマｅラーニング 修了者アンケート結果

男
女

無回答
計

１０代以下

Ｈ２８．４．２２現在

HF
VHF

（１）性別

（２）年齢構成

（３）アマチュア無線歴(資格取得後)

無回答
計

Ⅰ　属性について

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代

７０代以上

その他の周波数帯
固定運用
移動運用
電話

５年未満
5～10年
10年超
計

（４）現在の主な運用形態（複数回答）

電信
データ等その他の通信

国内対象
海外対象

運用していない
計

男
女
無回答

５年未満

5～10年

10年超

HF
VHF
その他の周波数帯
固定運用
移動運用
電話
電信
データ等その他の通信
国内対象
海外対象
運用していない

１０代以下

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答
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189 41%
25 5%
81 17%
70 15%
77 17%
8 2%
13 3%
463 100%

80 28%
70 25%
121 43%
11 4%
282 100%

20 7%
94 33%
135 48%
22 8%
11 4%
282 100%

125 44%
117 41%
25 9%
2 1%
5 2%
8 3%
282 100%

199 71%
3 1%
67 24%
3 1%
10 4%
282 100%

レベルの高い運用を行いたいため

運用に支障があるため

ステータスとして資格をもちたいため

ＪＡＲＤの養成課程に魅力があるため

国家試験はハードルが高いため

友人等に勧められたため

Ⅱ　二アマ養成課程について

（１）受講動機（複数回答）

未記入
計

簡単だった
普　通

ちょっと大変だった
大変困難だった

ただなんとなく
計

2月以内
3月以内
3月以上

（３）修了までの難易度について伺います

（２）あなたの修了までの期間(受講開始から)

不満足

未記入
計

勧めたい
勧めたくない

その他

未記入
計

期待どおりだった
一部問題はあるが満足できるもの

期待と相違していた

（４）2アマ養成課程の全体的な評価をお聞かせください

（４）-1　他の人にも2アマ養成課程の受講を勧めたいと思いますか

どちらとも言えない
その他
未記入
計

レベルの高い運用を行いたいため

運用に支障があるため

ステータスとして資格をもちたいため

ＪＡＲＤの養成課程に魅力があるため

国家試験はハードルが高いため

友人等に勧められたため

ただなんとなく

2月以内

3月以内

3月以上

未記入

簡単だった

普 通

ちょっと大変だった

大変困難だった

未記入

期待どおりだった

一部問題はあるが満足できるもの

期待と相違していた

不満足

その他

未記入

勧めたい

勧めたくない

どちらとも言えない

その他

未記入
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118 42%
135 48%
17 6%
2 1%
10 4%
282 100%

76 27%
141 50%
49 17%
6 2%
10 4%
282 100%

71 25%
180 64%
9 3%
13 5%
9 3%
282 100%

135 48%
108 38%
10 4%
23 8%
6 2%
282 100%

211 75%
45 16%
7 2%
16 6%
3 1%
282 100%

使いにくい
わからない
未記入
計

使いやすい

（６）　電子テキストの使い勝手はどうでしたか

使いやすい
普通

（５）システムの使い勝手はどうでしたか

対面試験

（８）　CBTによる試験(手続き、操作等)の感想はどうですか

悪い
わからない
未記入

よい
普通
悪い

わからない
未記入
計

未記入
計

計

問題なかった
問題があった
わからない

普通
使いにくい
わからない
未記入
計

良い
普通

（６）-1　電子テキストのデザインはどうですか

（７）　講習会の運営についてどう評価されますか

使いやすい

普通

使いにくい

わからない

未記入

使いやすい

普通

使いにくい

わからない

未記入

よい
普通
悪い
わからない
未記入

良い

普通

悪い

わからない

未記入

問題なかった

問題があった

わからない

対面試験

未記入
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105 37%
33 12%
141 50%
3 1%
282 100%

76 60%
23 18%
28 22%
127 100%

未記入
計

メールや掲示板によるネット交流サイト

会員クラブ
定期的な情報誌の発行

計

（９）　２アマ養成課程の修了者を対象とした交流の場の提供をＪＡＲＤとして
検討しています。このような場があったら良いと思われますか

（９）-1　必要と回答された方に伺います。どのような交流の場が望ましいですか（複数回答）

必要
必要ない

どちらとも言えない

必要

必要ない

どちらとも言えない

メールや掲示板によるネット交流サイト

会員クラブ

定期的な情報誌の発行
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